

Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 217

Monday, November 9, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 73

[Airspace Docket No. 92-AS0-1]

Amend Controlling Agency for Restricted Areas R-5306A, R-5306C, R-5306D, R-5306E, Cherry Point, NC

Correction

In rule document 92-24904 appearing on page 46979 in the issue of Wednesday, October 14, 1992, in the first column, in the SUMMARY, in the fourth line "Maring" should read "Marine".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 121

[Docket No. 26930; Amendment No. 121-231]

[RIN 212-AE 51]

Aircraft Ground Deicing and Anti-Icing Program

Correction

In rule document 92-23652 beginning on page 44924 in the issue of Tuesday, September 29, 1992, make the following correction:

On page 44932, in the first column, in the fifth paragraph, in the second line "an" should read "any".

BILLING CODE 1505-01-D

Amend. 121-231
121-231